Domaci tkoly 1 —4.3.2019

Na tkolech klidné spolupracujte, samotné teseni, ale kazdy sepiste sam. Vsechny kroky
poradné zduvodnéte, je to dulezitéjsi nez spravny vysledek. Véty z prednések/cviceni lze
pouzivat bez dikazu, jen napiste, co pfesné pouzivate. Reeni posilejte na muj mail v
pdf, poptipadé nascanovany papir. Nebo doneste feSeni na cviceni. Pokud poslete tikol v
rozumném predstihu, je velka Sance, ze se na néj podivam a napiSu vam chyby, které ob-
jevim. Dostanete tak jesté moznost chyby odstranit. Deadline je pted pristim cvicenim tedy
v pondéli 11.3.2019 15:40. Body za ukoly budou vyvéSeny na webu, pokud tam nebudete
chtit byt pod svym jménem, napiste k feSeni i svoji prezdivku.

Uloha 1 (2 body): Méjme neorientovany graf G = (V, E) a kladné délky hran ¢ : E — R*.
Definujme vzdélenost d(u, v) vrcholu u a v jako délka nejkratsi cesty mezi u a v (délka cesty
je soucet délek hran, které cestu tvoii). Ukazte, ze funkce d : V' x V' — R tvoii metriku.

Pujde také o metriku, pokud povolime zdporné délky nebo pokud G je orientovany graf?

Uloha 2 (3 body): Gram-Schmidtovou ortonormalizaci naleznéte ortonormalni bézi pro-
storu generovaného sloupci nasledujici matice.
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